
В Советском районе вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в убийстве молодого человека, совершенном более девяти лет назад в центре города возле одного из магазинов



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Бурятия доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 10 июня 2012 года осужденный ночью подъехал на автомобиле марки «BMW» к магазину, расположенному в центре города Улан-Удэ, и стал сигналить. Рядом стояли двое молодых людей, один из которых сделал водителю замечание. Из-за этого между ними произошла ссора, переросшая в потасовку, в ходе которой владелец машины выхватил травматический пистолет и несколько раз выстрелил в противника, после чего сел обратно в автомобиль и скрылся с места происшествия. Потерпевший в результате огнестрельного ранения шеи через некоторое время скончался в больнице. Изобличить стрелявшего человека благодаря следственным действиям и оперативно-разыскным

мероприятиям удалось спустя почти девять лет. После задержания он признал вину и дал показания об обстоятельствах применения им возле магазина огнестрельного оружия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор уже вступил в законную силу.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1639400>